



В Ейске местный житель признан виновным в нарушении тайны телефонных переговоров и неправомерном доступе охраняемой компьютерной информации

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему Антону Малинову. Он признан виновным в нарушении тайны телефонных переговоров с использованием служебного положения (ч.2 ст.138 УК РФ) и неправомерном доступе к охраняемой компьютерной информации, содержащейся в критической инфраструктуре Российской Федерации (ч.4 ст.274.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Малинов состоял в должности директора офиса обслуживания и продаж одного из операторов сотовой связи и был обязан не разглашать сведения, составляющие конфиденциальную информацию об абонентах, которые ему были известны в силу занимаемой должности. При этом, с апреля по июнь 2021 года, Малинов при помощи служебного компьютера получил доступ компьютерной информации о ряде абонентов оператора сотовой связи и их телефонных соединениях, которые являются объектом критической информационной инфраструктуры Российской Федерации, которые незаконно скопировал. В последующем, данные незаконно полученные конфиденциальные сведения Малинов при помощи одного из мессенджеров передал за денежное вознаграждение неизвестному ему лицу за плату от 150 до 1,5 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ РФ по краю.

В ходе следствия в отношении неустановленного лица, незаконно приобретавшего у Малинова конфиденциальные сведения, материалы были выделены в отдельное производство и направлены в органы полиции для принятия решения.

Приговором суда Антону Малинову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года и 2 месяца, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима со штрафом в размере 50 тысяч рублей. Он также лишен права занимать должности в организациях осуществляющих деятельность на объектах критической информационной инфраструктуры, в том числе в области связи, сроком на 2 года и 9 месяцев. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

30 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1745225>